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PROPOSICIÓN NUMERO 030 

 
Por medio de la cual se lamenta un fallecimiento. 

 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 
 
 

C O N S I D E R A N D O: 
 
 

Que descansó en paz la Sra. CARMEN ESTRADA DE ROSERO. 
 
Que la Sra. CARMEN ESTRADA DE ROSERO, durante su vida familiar y social demostró 
su agradable forma de ser, su facilidad para compartir y disposición para ayuda  brindando  
su afecto y apoyo; fue plena la complacencia y compromiso por su familia, además de su 
vocación de servicio,  trabajó en bien y progreso de la región, ganándose el respeto de 
todos. 
 
Que la Sra. CARMEN ESTRADA DE ROSERO, fue una mujer idónea, cortés e incansable 
trabajadora, cumplió en forma íntegra su misión de esposa, hija, madre, hermana y 
ciudadana, fue sabía a la hora de dar un oportuno consejo y brindar un abrazo sincero de 
apoyo y amistad. 
 
Que ante el sensible fallecimiento de la Sra. CARMEN ESTRADA DE ROSERO, 

expresamos nuestro profundo sentimiento de fortaleza a sus Familiares. 
 
En virtud de lo expuesto, el Concejo Municipal de Pasto, 

 
PROPONE: 

 
PRIMERO.-  Lamentar el fallecimiento de la Sra. CARMEN ESTRADA DE 

ROSERO, a quien recordaremos con agrado por sus 

meritorios valores, su vida fue colmada de simpatía y 
ejemplar. 

  
SEGUNDO.- Presentar nuestros sentimientos de solidaridad a su esposo 

JESUS HECTOR ROSERO TUMBER e hijos AMANDA, 
HENRY, JOSE LUIS y MIGUEL, y a sus demás Familiares. 

 
TERCERO.-  Entregar la presente Nota de Duelo a su Esposo, por su 

intermedio a sus Hijos, y demás familiares y amigos. 
 
 

PRESENTADA POR EL CONCEJAL                                        
 

FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES 
       

APROBADA POR UNANIMIDAD 
   
 

Dada en San Juan de Pasto, a los treinta (30) días del mes de abril de 2019. 
 
 
 
 
 
FIDEL DARÍO MARTÍNEZ MONTES    SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 
Presidente Concejo Municipal de Pasto   Secretario General 
 
L. Elena R.       
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